



11月7日,社区工作人员用鼓风机除雪。

早做准备 积极应对 连续作战 一个社区的“战雪”48小时

淄博11月8日讯 面对灾害性天气,积极的应对措施是减少影响的有效手段。在淄博市博山区城东街道,新泰山社区在灾害天气到来前后的应对就体现了这一点。

未雨绸缪 早做准备

11月6日下午1点,新泰山社区接到寒潮预警后,立即组织社区“两委”成员、工作人员召开专题会议,研究部署应对冰雪天气工作,成立了应急指挥领导小组,制定了应急预案,严格落实24小时值班制度,应急值班人员在15分钟内随叫随到。

当天下午2点,新泰山社区及时通过微信居民群、党员群、网格群,利用短信、微信公众号等平台向社区居民转发寒潮、雨雪、道路结冰等预警信号和防范指南。同时,社区做好应急物资储备,配备了铁锹、扫把、鼓风机等。

当天下午3点至晚上8点,



11月8日,社区网格员等参与道路除冰。

新泰山社区组织社区网格员、志愿者开展入户摸排工作,进一步摸清辖区内散居贫困户、孤寡老人、特殊计生家庭等的情况,确保恶劣天气下居民不断炊、不挨冻。

以雪为令 积极应对

雪情就是命令。11月7日上午,天空下起了鹅毛大雪,新泰山社区随即启动雨雪灾害应

急预案,应急值班人员组成工作组,分头对社区内搭建的简易房、钢架房、大棚等易受雨雪天气损害的建筑物及生产设施进行了排查,重点对社区老旧危房、养老院等地方和人员进行排查和走访。

当天下午,新泰山社区积极发动党员干部、工作人员、志愿者开展扫雪铲雪行动,及时清除主要道路积雪,并对辖区内主干道、所有小区出入口、社区主要

道路和其他易结冰部位进行撒盐,加大清扫力度,进一步消除安全隐患,确保行人和车辆的安全。

攻坚克难 连续作战

11月8日上午,受低温影响,社区部分路面已经结冰,新泰山社区继续组织社区工作人员、党员干部开展除冰行动,在铲车的配合下,对社区结冰道路开展破冰、撒盐等工作,保证群众出行安全。

截至8日下午1点左右,铲冰除雪的任务基本完成,社区内的生产生活秩序基本恢复正常。

大众日报淄博融媒体中心通讯员 马秀峰 解海滨 记者 韩凯



扫描“鲁中晨报”APP
二维码查看
更多内容

车上的积雪 社区工作人员为我们清理了 张店世纪花园社区暖心行动暖民心

淄博11月8日讯 今天早上7点,雪后天晴。在张店区马尚街道世纪花园社区的道路上,社区工作人员正拿着专业的铲雪工具,为居民停靠在道路两旁的车辆进行积雪清理。

为将“我为居民办实事”落在实处,当天,除了对道路进行清理,世纪花园社区还暖心地为居民铲去了车窗上的积雪,方便居民出行。“我们一直遵循‘把居民当家人、把社区当家建’的服务理念,所以今天我们60多名党员干部、社区工作者、网格员

齐上阵,为居民清理车窗积雪,为居民出行保驾护航。”采访中,张店区马尚街道世纪花园社区党委书记邵涛表示。

截至上午10点,该社区已为居民清理150余辆汽车。“想着车上有积雪需要打扫,早上特意提前了10分钟出门,结果没想到社区工作人员已为我们清理了,生活在这个社区,我们真心感受到了家一样的温暖。”世纪花园社区居民苗先生说。

大众日报淄博融媒体中心记者 马冠群 通讯员 孔雯



8日早上,世纪花园社区工作人员正在为居民车辆清理积雪。

大雪后张店交警 加强疏导保路畅

淄博11月8日讯 11月7日的大雪在扮美淄博大地的同时,也给市民的出行带来诸多不便。为应对恶劣天气,保障市民安全出行,11月8日早高峰,淄博市公安局交通警察支队张店大队在易堵路段布置警力,全力做好路面疏堵保畅工作。

8日早,张店交警大队民警提前到岗到位,指挥疏导,并对过往车辆进行交通安全提醒,及时消除道路交通安全隐患,为市民安全出行保驾护航。与此同时,各机关科室人员也提前到达单位,集合起来,拿好除雪工具,清除院内外的道路积雪,为前来办理业务的群众开辟出一条安全通道。

8日早6点,执勤民警对辖区昌国路立交桥、淄河大道、湖罗路、海岱大道、张南路等路段开展道路探查,除部分路段、路口有少量结冰外,对交通影响不大,并通过“两微一抖”及时发布对道路交通的影响提醒,引导驾驶人合理选择出行时间和行驶线路,确保了雪后道路交通安全。

张店交警提醒,冰雪路面行车要集中注意力,保持安全车距,低速平稳驾驶,不要随意并线、超车。制动时采取点刹或降挡减速,转向时要减速加大转弯半径,遇有情况提前减速,切忌急打方向、急踩刹车。在冰雪路面起步时,应缓加油、慢抬离合器,行车过程中要保持安全的车速和车距,尽量走有车辙的路线,不要轻易尝试走被冰雪覆盖、路况不明的路段。

大众日报淄博融媒体中心记者 贾亮 通讯员 杨丽 耿帅

雨雪天气里 这一抹“警色”真美

淄博11月8日讯 11月7日,淄博迎来强降温寒潮天气。沂源县公安局全体民警辅警顶风冒雨、在岗在位,全力守护百姓平安。

7日中午,鲁村派出所民警在日常巡逻执勤时,发现一辆汽车停在路边,司机站在雨中面露难色。民警随即上前询问。司机告诉民警,车子跑着跑着没了机油,现在停在路边发动不起来了。民警立刻到附近加油站帮其购买了机油,车辆重新发动上路。

8日中午,一名高三学生来到城区派出所求助。原来是这名学生打车上学时把书包落在了出租车上。焦急的学生告诉民警,书包里还有一大堆重要的学习资料。民警立刻通过监控视频找到了出租车,第一时间联系上车主说明情况,及时为这名学生取回了书包并将其送回学校。

急群众之所急,为百姓之所需,沂源县公安局全体民警辅警,一如既往地认真为群众服务,为群众办实事、办好事。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 唐瑞阳 张琪